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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 10 
 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις 
που έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Ιούνιο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Ιουνίου  
 1η Ιουνίου Διεθνής Μέρα Παιδιού: Ο Σύνδεσμος Γονέων κερνά παγωτό όλα τα παιδιά του 

σχολείου μας. 
 Την Τετάρτη  07/06/2023 τα παιδιά της Β’ τάξης θα παρακολουθήσουν τη διάλεξη 

Ατυχήματα, από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ.  
 10/06/2023: Μαγιάτικο Πανηγύρι! 
 Την Πέμπτη 08/06/2023 τα παιδιά της Γ’ τάξης θα παρακολουθήσουν τη διάλεξη 

Διατροφή, από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ.  
 Την Πέμπτη 08/06/2023 τα παιδιά της Δ’ τάξης θα παρακολουθήσουν τη διάλεξη Δεν 

Καπνίζω, από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ.  
 Την Πέμπτη 15/06/2023 θα πραγματοποιηθεί η Τελετή Αποφοίτησης του σχολείου μας. 
 21/06/2023: Λήξη μαθημάτων! 
 
 
Διάφορες Δραστηριότητες  
 Την Παρασκευή 02/06/2023 τα παιδιά της Α΄τάξης θα επισκεφτούν το Κέντρο 

Εικαστικών Τεχνών και Έρευνας του Ιδρύματος Κώστα και Ρίτας Σεβέρη και θα 
παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Εξερευνώντας το μουσείο. 

 Την Πέμπτη 08/05/2023 τα παιδιά της Ε΄τάξης θα επισκεφτούν το Κέντρο Εικαστικών 
Τεχνών και Έρευνας του Ιδρύματος Κώστα και Ρίτας Σεβέρη και θα παρακολουθήσουν 
το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αικατερίνη Κορνάρο. 

 Την Τετάρτη 14/06/2023 τα παιδιά της Α΄τάξης θα επισκεφτούν τη Φάρμα Πετρίδη. 
 Την Τετάρτη 21/06/2023 ο Σύνδεσμος Γονέων θα κεράσει τους τελειόφοιτους στο 

Clasico All Day Bar. 
 
 
Ευχαριστίες   
Το σχολείο ευχαριστεί θερμά τον Σύνδεσμο Γονέων για:  

 την ετοιμασία Υγιεινού Προγεύματος σε όλα τα παιδιά του σχολείου,  
 το φρεσκάρισμα της μπογιάς της αποτύπωσης του χάρτη της Κύπρου μας στο 

κεντρικό πλακόστρωτο,  
 το κέρασμα παγωτού σε όλα τα παιδιά 
 το πάρτι που θα κάνει για τους τελειόφοιτους μαθητές και  
 την επιχορήγηση των λευκωμάτων και των τιμητικών πλακετών που θα δοθούν στην 

τελετή αποφοίτησης καθώς και των επάθλων που θα δοθούν σε διακριθέντες μαθητές 
του σχολείου μας. 

 
 

Από το Σχολείο 


